

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Στην ομάδα ιατρών του "Creta Interclinic"

Ευχαριστώ πρώτα τον Θεό και μεγάλο θεραπευτή μας για όλα, τον Ιησού Χριστό. Έπειτα έρχομαι να ευχαριστήσω την θαυματουργή ομάδα ιατρών και διακεκριμένων επιστημόνων (τον κ. Ξενικάκη, τον κ. Μανουσάκη, και τον Γερμανό κ. Kwe Mehehom). Στην Κλινική Ιντερκλινικ ανέλαβαν να με χειρουργήσουν με τη νέα επιστημονική μέθοδο που χρησιμοποιούν με τόση επιτυχία. Με περιποιήθηκαν πάρα πολύ ωραία και οι γιατροί και ολόκληρο το προσωπικό το εκπαιδευόμενο, το ευγενικό και πολιτισμένο. Ευχαριστώ επίσης και τον κ. Βαρδάκη για την άψογη και ανώδυνη στεφανιογραφία. Μα και όλους τους γιατρούς που γνώρισα και εργάζονται σ' αυτή την κηφήνη όπως και τον κ. Ζωγραφιστό και τόσους άλλους. Ευχαριστώ και την κοπέλα την τόσο γλυκιά και ευγενική, που ανέλαβε την υπηρεσία της αναισθησιολόγου με συναίσθηση και σοβαρότητα. Μα τόσο πολλοί μ' εβοήθησαν, που πρώτη φορά τους γνώρισα, δεν ξέρω ονόματα ακόμη, αλλά όλους τους ευχαριστώ. Ήταν ένα μεγάλο επίτευγμα η επέμβαση στην ηλικία των 85 ετών που φέρω. Φοβόμουν και δεν τ' αποφάσιζα λόγω της ηλικίας μου, αλλά οι τρεις αυτοί "άγγελοι" όπως τους ονόμασα μ' έπεισαν με τα επιχειρήματά τους και εμένα και τα παιδιά μου. Στην τηλεόραση, μου εξήγησαν όλη την επέμβαση. Δεν είχα ακούσει ότι με μια μικρή οπή θα γινόταν όλο αυτό το έργο της αλλαγής της χαλασμένης βαλβίδας που είχα και υπέφερα πάρα πολύ. Μου υπεσχέθηκαν ποιότητα ζωής και πράγματι ενώ είναι μόλις 8 ημέρες περασμένες, είμαι στο σπίτι μου και από τη δεύτερη μέρα σηκώθηκα και περπάτησα αμέσως, ούτε πόνεσα, ούτε κατάλαβα πότε έγινε όλο αυτό σ' εμένα. Η κλινική αυτή είναι ένα κόσμημα στην πόλη μας. Δεν πιστεύω πια κανείς να ξαναπάει στην Αθήνα και στην Αγγλία που έτρεχαν τόσα χρόνια. Η πόλη μας έγινε ακόμη πλουσιότερη μ' αυτή την κλινική. Αξίζουν τον έπαινο και τις ευχαριστίες μου όλοι, αλλά ιδιαίτερος η ομάδα η διακεκριμένη: Ο κ. Mehihom Καθηγητής Καρδιολογίας της Γερμανίας, ο κ. Ξενικάκης, ο κ. Μανουσάκης, όλοι με το χαμόγελο στα χείλη και την εμπιστοσύνη που μας εμπνέουν, τους ευχαριστώ και τους εύχομαι πάντα να είναι επιτυχημένο το έργο τους. Η Κλινική "Creta Interclinic" δίνει ζωή σ' όποιον την επισκεφθεί. Ευχαριστώ για όλα. Η θεραπευμένη:

Μαρίκα Κατσιφντάκη

Σημ.: Μια μικρή παράλειψη: Ευχαριστώ την προϊσταμένη της Εντατικής, την Γερμανίδα, ακούραστη και γελαστή πάντα. Της αξίζουν τα ευχαριστώ μας.